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M.8.1.2.2. Uslii ifadelerle ilgili temel kurallari anlar, birbirine denk ifadeler olusturur.

1. 8*-25°% igleminin sonucu kag basamaklidir?
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M.8.1.3.4. Karekdéklu ifadelerde carpma ve bélme islemlerini yapar.
M.8.1.3.5. Karekdklu ifadelerde toplama ve ¢ikarma islemlerini yapar.

2. Asagida kenar uzunluklari verilen dikddrtgenlerden olusan bir sekil gdsterilmistir.
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Buna gore mavi ve pembe dikdértgenlerin bir yiizlerinin alanlar farki ka¢c santimetrekaredir?
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M.8.1.3.8. Gercek sayilari tanir, rasyonel ve irrasyonel sayilarla iliskilendirir.

3. Asagida Uzerlerinde gergek sayilarin yazili oldugu dért balon veriImig'@l !
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Uzerlerinde rasyonel sayilarin yazil oldugu balonlar patlamistir.

Buna gore geriye ka¢ balon kalmistir?
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M.8.4.1.2. Verileri sttun, daire veya ¢izgi grafigi ile gosterir ve bu gdsterimler arasinda uygun olan dénusumleri yapar.

4. Birtelefoncuda satisi yapilan ¢ farkl markadaki telefonlarin sayica dagiimlari asagidaki daire grafiginde verilmistir.

B ile C marka telefonlarin sayilar farki 10°dur.

Buna gére telefoncudaki A marka telefon sayisi kactir?
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M.8.5.1.1. Bir olaya ait olasi durumlari belirler.

5. Asagida Asl’nin cep telefonunun tus kilit sifresi gosterilmistir.

AslIrnin tus kilit sifresi 4 basamakli rakamlar farkh bir dogal sayi olduguna goére % yerine gelebilecek rakamlarin
olasi durum sayisi kal¢tir?
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M.8.5.1.5. Basit bir olayin olma olasiligini hesaplar.

6. Asag@ida verilen kartlardan rastgele biri segiliyor.
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Buna gore secilen kartin 30’dan biiyiik bir tam olma olasiligi kactir?




